

В ДОБРЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся Тюменской области

Издаётся с 1934 года

№ 148 (4480)

Пятница, 5 декабря 1975 года

Цена 2 коп.

НАША

КОНСТИТУЦИЯ

«Союз Советских Социалистических Республик есть государство рабочих и крестьян» — записано в нашей Конституции СССР. Этим самым подчеркивается, что власть в нашей стране принадлежит трудящимся города и деревни в лице Советов депутатов трудящихся. Сегодня Советы — самые массовые органы Советской власти. Например, только по нашему городу и району в местные Советы избрано 622 депутата. Кроме того, в различных комиссиях при Советах работают более 2,5 тысячи человек добровольных помощников.

Наша Конституция гарантирует всеобщие и равные избирательные права для всех граждан СССР, достигших 18-летнего возраста. Так, в наших городском, районном и сельских Советах 62 процента депутатов составляют ребята, 47 процентов — женщины, 40 процентов — молодежь до тридцати лет.

Конституция СССР провозгласила право на труд, образование, отдых, социальное обеспечение.

Труд уже не плата за хлеб насущный, в творческое участие каждого в выковывании счастья для всех. Именно в труде на благо общества, в борьбе за счастье трудового человека видят наши люди смысл человеческого существования.

Труд стал давом части, доблести и геройством для каждого гражданина Страны Советов. Лучшие люди труда у нас пользуются особым почетом иуважением. Только за годы девятой пятилетки около 800 сургутян награждены правительственными наградами. За самоотверженный труд шесть человек удостоены почетного звания «Заслуженный строитель РСФСР», а буровому мастеру Н. У. Жумаканову и начальнику участка В. В. Данишину присвоено высокое звание Героя Социалистического Труда.

Отеческой заботой в нашем поколении прокинуто новое постановление партии и правительства о всенародном среднем образовании. В 39 общеобразовательных школах нашего города и района обучаются 14,5 тысячи детей. Около 2,5 тысячи молодых рабочих учатся в вечерних школах, техникумах, институтах. Нам даже трудно представить, что во многих капиталистических странах некоторые дети не могут учиться из-за высокой платы за обучение.

Тысячи строителей, нефтяников, транспортников, буровиков отдохнули нынче в лучших санаториях, пансионатах, домах отдыха страны. Многим были предоставлены бесплатные путевки.

О новом проповеди заботы партии и правительства о советском человеке свидетельствует недавнее постановление о предоставлении льгот по оплате жилой площади и коммунальных услуг инвалидам Отечественной войны и семьям погибших военнослужащих.

Только что закончила свою работу четырнадцатая сессия Верховного Совета СССР. Она приняла новое решение о дальнейшем улучшении благосостояния советского народа.

И сегодня советские люди с чувством высокой гордости за нашу Родину встречают Президента Конституции СССР, как светлый Президент советской демократии!

СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

2 декабря в Большом Кремлевском дворце, началась четвертая сессия Верховного Совета СССР девятого созыва.

В 10 часов утра под председательством Председателя Совета Союза А. П. Штихникова открылось пленарное совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей Верховного Совета СССР.

Бурными продолжительными аплодисментами, стоя, депутаты и гости встретили товарища Л. И. Брежнева, Ю. В. Андропова, А. А. Гречко, В. Б. Гришина, А. А. Громыко, А. П. Кириленко, Ф. Д. Кулакова, Д. С. Кунавина, К. Т. Мазурова, А. Я. Пельша, Н. В. Подгорного, Д. С. Полянского, М. А. Суслова, В. В. Щербицкого,

П. Н. Демичева, П. М. Машерова, Б. Н. Пономарёва, Ш. Р. Радибов, Г. В. Романова, М. С. Соломенцева, Д. Ф. Устинова, В. И. Долгих, И. В. Капитонова, К. Ф. Катушенко.

1. О Государственном плане развития народного хозяйства СССР на 1976 год.

2. О Государственном бюджете СССР на 1976 год и об исполнении Государственного бюджета СССР за 1974 год.

3. Об утверждении Указов Президиума Верховного Совета СССР.

По первому пункту

повестки дня с дойдя дом выступил заместитель Председателя Совета Министров СССР, председатель Госплана СССР депутат Н. К. Байбеков.

По второму вопросу повестки дня с доказалом выступил Министр финансов СССР, депутат В. Ф. Гербунов.

Сессия Верховного Совета СССР продолжает свою работу. (ТАСС).

- ◆ ДОНЕСЕНИЯ РАЗВЕДКИ ◆ ИДЕТ НЕФТЬ БЫСТРИНСКОГО
- ◆ БУРОВИКИ СДЕРЖАЛИ СЛОВО ◆ ОНИ МОНТИРУЮТ БЛОКИ
- ◆ СВЕРХПЛАНОВЫЙ МИЛЛИОН ИСКАТЕЛЕЙ

XXV СЪЕЗДУ КПСС- ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

НЕФТЯМИ МАРШРУТАМИ

КАЛЕНДАРЬ АГАНЦЕВ

С ДЕКАБРЯ АГАНСКАЯ НЕФТЕРАЗВЕДОЧНАЯ ЭКСПЕДИЦИЯ ВЕДЕТ ПРОХОДКУ СКВАЖИН В СЧЕТ БУДУЩЕГО ГОДА.

85 тысяч метров пород пробурено за 11 месяцев на перспективных площадях. Из них свыше 40 тысяч метров на счету лучших буровых бригад А. Халина и В. Храмова.

В. ЛЕОНТЬЕВ.

ВКЛАД НОВОГО ПРОМЫСЛА

12-МИЛЛИОННЫЙ РУБЕЖ ДОБЫЧИ НЕФТИ ПРЕОДОЛЕЛ ПРОМЫСЛОВИКИ СУРГУТА. СВЕРХ ПЛАНА С НАЧАЛА ГОДА ПОЛУЧЕНО 425 ТЫСЯЧ ТОНН ЖИДКОГО ТОПЛИВА.

Первый существенный вклад, 100 тысяч тонн нефти Быстринского месторождения, внес и молодой коллектив нового промысла, готовящегося в ближайшие дни значительно увеличить нефтяной поток за счет ввода в эксплуатацию десяти новых скважин.

С. ПЫРИКОВА,
Инженер управления Сургутнефть.

ВПЕРЕДИ БРИГАДА БРЫСИНА

ВСЕ БРИГАДЫ СУРГУТСКОГО УПРАВЛЕНИЯ БУРОВЫХ РАБОТ ДОСРОЧНО ЗАКОНЧИЛИ ПРОГРАММУ ЗАВЕРШАЮЩЕГО ГОДА ПЯТИЛЕТКИ.

Пять буровых коллективов выполнили социалистические обязательства. В трудовом соревновании по-прежнему держат первое место проходчики мастера А. Брысина. На их счету свыше 47,5 тысячи метров скважин.

В. РУДЧЕНКО,
руководитель керп.



Эти веселые улыбающиеся парни — из известной на строительстве ГРЭС бригады А. М. Попетаева. Слесари-турбинисты (из них в слева направо) Александр Макаров и Хаким Гайфутдинов вот уже четыре года работают на строительстве ГРЭС. Они участвовали в монтаже всех шести блоков первой очереди ГРЭС.

Фото Ю. Иванова.

Разбег берем сегодня

«Девятой пятилетке — ударный финиш, десятой — хороший старт!» — под таким боевым девизом трудится в эти дни коллектив специализированного управления треста «Востобурбюл». Справившись с пятилетним заданием еще в сентябре, он уже имеет на своем счету сверхплановых строительно-монтажных работ на сумму около миллиона рублей.

Образцы ударного труда во-

казывают буровики бригады В. И. Бочарова, работающие на освоении Быстринского месторождения. Они поставили перед собой задачу: до конца года закончить бурение последней, пятой сеноманской скважины и обеспечить тем самым нефтяникам водой для поддержания пластового давления.

Другая бригада этого управления — Ю. В. Шадрина, привезенная на Федоровское месторождение, наметила к концу года открытие XXV съезда партии, закончить здесь бурение пятой сеноманской скважины.

В. ХАРДИМОВ,
начальник ПТО управления.

Мы говорим: «право на труд» и особенно же задумываемся над смыслом этих слов. Основные ценности социализма — право на труд, на учебу, на отдых превратились в повседневность. Труд из источника существования стал осознанной необходимостью быть полезным обществу, людям. Накануне Дня Конституции корреспондент поискового отдела комсомольской жизни В. КОШЕЛЕВА обратилась к молодым сургутянам разных профессий с вопросом: «Как вы понимаете право на труд?»

ЭТО НЕ ФРОТКОЕ СЛОВО ТРУД

ЗНАК РАВЕНСТВА

Лариса СМОЛЫНИКОВА, рабочая строительно-монтажного подразделения № 330:

Честно говоря, никогда не задумывалась над этим. А вот сейчас представляется, что лишний раз на этого приста, — и не могу вспоминать свой дальнейший жизненный путь. В самом деле, мой труд, моя работа очертывает какой-то круг интересов, привычек, если хотите — даже друзей. И инточеские, естественно, обрастают вокруг меня пустоту. Вот почему мне трудно отвечать на этот вопрос. Между правом на труд и правом на жизнь на любимое дело я бы поставила знак равенства.

СВОБОДНО ВЫБИРАТЬ

Алексей ВОРОНИН, слесарь автотракторной мастерской:

Право на труд я понимаю, прежде всего, как право свободно выбирать себе профессию. Я, например,шел к своей профессии долго. Сначала

профтехучилище, потом курсы водителей. В армии шоферские навыки закрепились. Демобилизовавшись, работал в тяжелом парке водителем, но занятия в школе рабочих молодежи заставили сменить неудобную для учебы профессию на новую — слесаря. Сейчас у меня пятый разряд, я бригадир слесарей конторы. Работа нравится...

Мне кажется, главное (и это тоже является правом на труд) — это то, что современный рабочий смогут куда дальше своего станка. Работаешь не с одной какой-то деталью, а вникаешь во все. Сетуешь, что постоянно не хватает запчастей, чтобы пора сделать закрытый от машин парк, сделать вентиляцию, пустить в ход шлифовальный стенд. Писали стенд для пневмосистемы, я подумал и приспособил его для гидросистемы — это нужно для час, слесаря.

Получил право на труд, уже не представляешь себя без своей работы, без своей профессии. Это обязательное, твое, кровное. К вечеру устанешь, кажется, нет больше сил, а утром снова тянет на работу.

работу. Если бы только за деньги трудились, не было бы такого неодолимого желания изобретать, думать в масштабах всего производства.

Я председатель бытсовета общежития, и понятие права на труд для меня неизменно связано еще и с общественными заботами о том, чтобы ребята интересно и с пользой отдохнули после работы. Незрели спорная проблема — надо бы диспансеризовать, найти истину; новый год подходит — надо придумать что-то веселое для встречи праздника; спортивную комнату дали — необходимо спешить с ее оборудованием.

Как видите, коротко и так вот сразу не смог ответить на этот простой, казалось бы, вопрос.

БЕЗ ЛЮБВИ НЕ МЫСЛЮ

Семен ТОЙБЕРМАН, оператор геофизико-промышленного геофизического конторы:

Некоторые вычеркивают из своей жизни те семь-восемь часов, которые они проводят на работе, на труд.

и облегченно вздыхают лишь после того, как прозвенит звонок и плавашин номеров в гардеробе — можно идти домой.

Такого отношения к труду не приемлют. Труд — одно из главных условий счастья, да и само счастье, чувство радости и гордости, в конечном итоге, бывает от того, что человек чувствует свою способность делать важное и нужное людям.

В наших руках современная техника и аппаратура. И все же мы мечтаем о лучшей технической оснащенности. Откажется автомат скважине — вся работа буровой под угрозой срыва. Но техника не виновата. И люди тоже. Просто в недра земли наши скопризы и загадки. Вот и стараются мои товарищи, такие, как Анатолий Безуказников, Николай Черкасов, Николай Карлаш, приспособливать аппаратуру для различных условий. А на это нужен талант, обязательный для каждой работы, талант и любовь к делу.

Я понимаю право на труд как право чувствовать себя разумным, мыслящим, творящим в окружении таких же бескорыстных геологов-геофизиков. Не имеешь — не учачт. В Сургутскую геофизическую контору я пришел по направлению сразу из института, практическими навыками совершенно не имел. Научил меня всему Анатолий Иванович Брускин. Если понадобится, то и я с большими удовольствием для себя буду щедро делиться знаниями, опытом с новичками. И это тоже право на труд.

ПОРТРЕТ СЕМЬИ ■ ЛЕБЕЛЬ — РЕЧКА ТАЕЖНАЯ



чтобы увезти в школу детей. А так жду первопутки.

Три дочки и два сына у Анны Архиповны и Ефима Павловича. Трое девочек Покачевых закончили Аганскую восемьлетнюю школу. Потом пошли учиться дальше. Одна из них, Веля, стала педагогом. Учит детей на Ямале.

Давно не живет в верховьях Лебеди Катя Покачева. Она заведует клубом в Агане. Сколько самобытных национальных танцев, сказок, песен знает охотница Катя знакомы сельчан с ис-

кусством жителей Югоры. Не однажды художественный коллектив этого сельского клуба был лауреатом смотров-конкурсов национального искусства народов Севера. Летом агитбригада клуба частенько выезжает с концертами и выездами. И никто лучше Кати не проводит с ними беседы. Эти поездки обогащают и саму заведующую клубом.

Недавно начала работать и младшая из дочерей Покачевых — Даша. Она закончила в Ханты-Мансийске кооперативное училище и приехала в

ПОЕЗДА ИДУТ

Человек красив трудом. Я часто слышу эти слова и вспоминаю жарким рабочим будни своих товарищ-путешественников из составов трудовых автографы здесь, на ударной стройке СевСиба. Вековой сон тайги разбился звонные сигналы тепловозов, веселый перстук колес железнодорожных составов. Поезд идет на Север, землю югорскую. Были трудовые будни, тяжелые родственники. Они жили в нашей памяти, они продолжаются, или сегодня живет трасса.

Помню, два года тому назад путь на рассвете возвратился с первыми. Переходы и сквозь взялся за инструмент. Уставшие, молчаливые. Не раздаваясь, подвалившись на койки. Только Азат Гумеров раздался, снял велланки, рубашку, развесил портняки над печкой. Сел на краю койки и притих.

— Ты неда чум, джигит, голову ломаешь? — зашевелился в углу вагончика Толя Бутанов. — Отдыхай. Скоро на трассу.

— Знаю. Вот думаю: придет время, здесь будут станция, пассажиры поезда на Сургут, Тюмень. Ты представишься — по нашей трассе пойдут пассажирские поезда!

— А-а, романтика! Когда это еще будет? Не верится мне, что скоро, — послышалась крипловатый голос Гриши Незнамова.

— Не веришь? — вскинулся Азат, — тогда зачем здесь ты, яс мый? Зачем вот эти мозоли на руках?

«Железная дробь» электромоторов ревнулась вдоль трассы. В последний раз экипаж отозвалась за косогором и спряталась, притащась в молодом ельнике. Тихо стало на звено-борчевой базе. В прорубь монтеры не заходили — валивались. Не было сил даже на разговор. Мастер не поверил, что в смену защищал тысячу метров пути в земле. Трижды пересчитывал. Но арифметика — наука точная.

— Вы соображаете, братцы? Это же рекорд стройки, — размешивал записной книжкой мастер.

Никто не отозвался. Рафик Сабитов попытался достать папиросы из бокового кармана — не дотянулся. Заснул. Азат Гумеров снял один ватник, но второй сил не хватило. Петя Иванов так и не выпустил из рук путевого молотка, склонился к печке, захмурился глаза. Толя Бутанов, поставилася, мессажировал пальцы. Тишина. Только в печке весело потрескивали березовые чурки, да настойчиво рвалась в дверь холодный ветер.

— Мешнина будет? — однажды

слышно спросил кто-то. Вместо ответа гравобетонщик звонил телефон. Слушал маляр моляч. Только в конце сказал: «Понято». Все заслезся.

Он наторопливо закурил, окунул всех взглядом. Вытаскивая из кармана записную книжку, что-то подсчитывал. Потом заледумался, что-то взвешивая, и наконец сказал:

— Устали, понятно. Смену, считай, без передышки отпахали. Но вот звонок, оказия вышла.

— Ты не скитируй, говори прямо, — сдвинул на затылок шапку-ушанку Роман Мустафин. — Срочное что-то, да?

— Срочное. Нужно погрузить 30 автонов на платформы и отправить на укладку.

— Когда?

— Сейчас. Тепловоз уже вышел со станции. Заставить не могу. Кто может, добровольно.

— Эх, мать чистая, — зло выругался Витя Кондратьев, всегда грустно, немедленно. С лица чугунная, руки не слушаются. Мы же не работы.

— Потому и обращаются к нам, что мы люди, — сказала наставляющая валенок, стоявшая Азат.

— А тебе что, большие всяких надо, — поддержал Кондратьев Владимир Женевиев.

— Мне, е нам. Ведь там, на укладке, люди ждут, а мы философствуем. Ну, кто смелый, пошли, — поднялся Азат.

— Верно. Что, мухинки, залыши? Ведь надо. Айда все вместе — веселее и быстрее погрузим. Кто же за нас сделает? — наятую потянула шапку Саша Чирчиков.

Вспыхнул свет. Включили наружные прожекторы. И снова ожила звено-борчка. Еще на три часа без передышки, без перекура. Через день из головы колонны привлекло по прогодам короткое, теплое, простое слово: «Спасибо!»

...Вторые сутки непрерывно лили дожди. Казалось, ему не будет конца. Здесь, на 555-м километре, без связи, как в невесомости. Боялись,

Сургут. Сейчас Даша работает и учится заочно в техникуме.

Домой сестры приезжают только в отпуск, кавестить родителей. Помогают матери ухаживать за черноглазыми молодыми оленятами-аками.

Помощники отца братья Яков и Саша в любое время готовы на рыбленку. Яков уже опытный охотник. Пожалуй, именно он пойдет по стопам родителей. А вот Саша тянется к точным наукам. Кем станет он? Педагогом, врачом, инженером? Какую бы профессию Саша ни выбрал, будет он нужным и полезным для общества человека. И обязательно он выберет дело по душе. Таковы новые занятия, которые принесла Советская власть малым народностям Севера.

Портрет семьи Покачевых сделали Г. КОНДРАТЬЕВ.

У ИСТОКОВ КРАЯ

В Доме пионеров прошла грандальная туристско-краеведческая эстафета.

Команды школ города подготовили выступления под природным материалом. Продолжала она под девизом «Природа и Фантазия». Кроме того, ребята должны были ответить на вопросы викторины по истории Сургута в годы Отечественной войны, определить по гербарию флору Югории.

Здесь отились ученики школы № 2. Второе место у команды школы № 8, в третьем — школы № 10. На выставке очень интересные работы представили географический кружок школы № 1.

Были отмечены работы Оли Кравцовой и Веры Перминовой (школа № 2), Олега Ляпиня (школа № 8), Ивана Чирчикова (школа № 4).

Следующая встреча юных краеведов города состоятся на городском литературно-краеведческом турнире, посвященном памяти дебютистов.

В. НЕКРАСОВА, методист Дома пионеров.

ЗИМНИЙ СПОРТИВНЫЙ
СЕЗОН ОТДЫХА

ДОГОНИ!

Утро выдалось хоть и солнечное, но морозное — минус тридцать шесть. Мороз покусывал усердно, и забывали прохладные щеки, то и дело приходилось оттирать снегом подмороженные щеки, уши.

Но, в на лыжные спортсмены на время забыли даже о морозе, ведь барыгу за секунду каждой команде хотелось выиграть свою коллегу, и одно из призовых мест в открывшейся второй зимней спартакиаде.

Хорошее начало — неизменноый психологический фактор. Уступив лидерство, уступать победу без борьбы не привык спортивной среде. И вот первая проба сил не принесла их соотношение. Больших изменений она не привнесла.

Первыми стартовали в эстафете 4х5 километров мужчины. На первом этапе выиграл вперед Сергей Лебедев из команды учителей. Со временем 18 мин. он занял

второе место в эстафете 3х3 километра первым этапом.

На дистанции 2х2 километра первым этапом занял третье место.

В женской эстафете 3х3 километра первый этап выиграл НГДУ.

На первом этапе у нее лучшее время 12 мин. 25 сек. Прибавляя время полпути еще на шесть сек. Среди мужчин лучшее время на дистанции показал тоже представитель НГДУ Юрий Телицын — 16 мин. 16 секунд.

Таким образом, победу в эстафете среди женщин одержала команда нефтегазодобывающего управления, проиграв победителям почти семь минут. На втором месте вышла команда управления буровых работ, на третьем — команда ГПУ-17.

В общем зачете медалей три призер спартакиады — команды управления буровых работ, нефтегазодобывающего управления, нефтяного техники.

А. ПРОКОПЬЕВА.

Фото Ю. Иванова.

РАЗНЫМИ путями ребята бегут в школы. Ко- му нужно перебежать через дорогу, кому добираться автобусом. А у этих мальчишек и девчонок школа в не- скольких шагах, неподалеку от спальных корпусов и столовой. Их дом здесь, в Сур- гутской школе-интернате.

Сколько раз ни заходила я сюда, встречала в школе дежурных, в спальных кор- пусах — дневальных. Сего- да же не вспомню — мои ста- рые знакомые: Света Терле- вич и Вада Паянина. Сле-

годних далеко в тайге живут матери и отцы, у других их нет. «Сироты, вьичит», — могут сказать. Но подождите, не добавляйте этого язви- хого слова. От него вьичит- ся, как при самом вьиче. К этим ребятам это слово не подходит.

Спросите их, и они, перебиая друг друга, добавляя, расскажут про свою жизнь, про кружки «Умные руки», драматический, про клубы «Посы» и «Полиринг» вмес- те, о вязуче Галине Ива- новне Шиловой, в воспита-

ютелецких. У них, де- тей ханты, другая судьба, не похожая на судьбу детей.

А если в школе увидят, что вы не торопитесь, рас- скажут и о Анатолии Васени- чеве, который отсюда ушел в армии, отслужил и вер- нулся в Сургут. И чутко гор- деливо посмотрят на работу его брат девяти- классник Андрея Васени- чева. Еще вы обязательно за- метите среди ребят бойкую пятиклассницу, которую уважают даже мальчишки. Это Надя Гарипова, предсе- датель совета дружиннико- в. В восьмом классе учи- ся и ее сестра Лиля.

Учителя добавят и о Люде Переходило и Тане Мелетки- ной, которые поступили в филиал Тюменского ин- ститута. Позади вас ребята и к выстав- ке рисунков. И вы не смо- жете не заметить работы Ники Широковой, Светы Терле- вич, Ларисы Усановой, Тани Еремеевой.

И, конечно же, не забу- дут про ленинскую комната. Многие здесь сделали с по- мощью одной из первых воспитательниц интерната Ан- тонины Тихоновны. Здесь и документы и фотографии о про- ходе, и макеты, на которых можно увидеть, когда ав- тижемль лампочку, и кабинет Ильича в Кремле, и домик в Ульяновске, и Красную площадь. В этой работе ребята помогали художники. Готовится выставка, посвященная соратнику Ленина М. И. Калинину. Здесь же фотографии земляков, на- гражденных орденом Ленина.

А в комнате Боровой славы — письма фронтовиков, фотографии погибших сургутян. «Никто не забыт и ничто не забыто» — эти слова здесь вспоминаются сразу.

Разные познания, живя своей жизнью, мы пробега- ли многое своего дома? Многие люди, которые нас любят, помнят наши первые шаги, которые с беспокойством смотрят нам вслед: как мы теперь без них пойдем по дороге...

Л. РАЗИНА.

лого Яра, вторыми — учителя города, третьими — лыжники мостостроитель № 29, аэропорта.

Победителями первога эта- па эстафетной гонки у муж-чин стали Р. Гетин (Белый Яр), Б. Щербаков (экспедиция), у же-нщин — Т. Лебедева (команда учителей), Н. Першина (мостостроитель № 15).

Командам-победителям были вручены кубки, призы и дипломы.

В сборную района вошли лучшие лыжники: А. Васени- чев, С. Битков, М. Шарафулин, И. Тищук, Н. Першина, Е. Лозина, Н. Медведев, Г. Седова. Им предстоит защищать честь района в горо- де Ханты-Мансийске.

П. СОЛДАТОВ, председатель Сургутского районного комитета по физкультуре и спорту при райисполкоме.



ПОБЕДИТЕЛИ НАЗВАНЫ

Состоялось открытие зим- ного лыжного сезона, посвя- щенное двадцатым олим- пийским играм. Остров Бер- бы сразу же завязалась ме- жду командами мостостроитель № 15, Белого Яра, экспедиции. Первыми стали представители команды Бе-

Дважды лауреат

Агитбригада «Белоярочка» районного Дома культуры и в этом году защитила свое звание лауреата областного смотра агитационно-художественных коллективов.

Всего год, как создана агитбригада. Но за этот срок были подготовлены три программы. Последнюю «Мы труд на- мирный славим» показала экипажи — члены экипажи и экипажи Белого Яра. С этой программой агитбригада собирается познакомить буровиков Федоровского месторождения.

Редактор В. КИСЕЛЕВ

СПРАВКИ

НА КИНОЗИРНАХ

«РУБИН»

6 декабря. «ГОЛОС ЛЮБви». — в 19, 21 час.
7 декабря. «ИНДИЙСКИЕ ИОГИ, КТО ОНИ?». — в 14, 16 часов. «ГОЛОС ЛЮБви». — в 19, 21 час.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

От НГДУ — срочно бухгалтеров-калькуляторов, калькуля-

торов, владеющего кранове- ством; по трассе, поваров в столовые буровых, рабочих в складах хранилищ (по совместите-ству), в столовые, магазины.

По сообщению Сургутской гидрометеорологии, сегодня днем в городе ожидаются морозы, без существенных осадков. Ветер юго-восточный, умеренный. Температура воздуха — 25—27 градусов мороза.

Выходит во вторник четверг, субботы.